

X SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. november

Ára: ingyenes

XXVIII. évfolyam 11. szám



MÁRTON-NAPI FELVONULÁS

Találkozunk
Körös Művelődési Ház és Könyvtár udvarán!

Lámpást készítünk, majd közösen, együtt átsétálunk a Gondozási Központba, ahol meglepetéssel várnak bennünket.

A részvétel ingyenes!
Szeretettel várunk mindenkit!

2022. november 11. (péntek) 16.30

KÖRÖS MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

ÉLŐ ADVENTI KALENDÁRIUM

A tavalyi év sikerén felbuzdulva szeretnénk ismét, ha községünk néhány ablaka élő adventi naptárrá változna!

A lényeg, hogy december elsejétől minden nap az aktuális dátummal kivilágítanak egy-egy ablakot, aminek köszönhetően különleges ünnepváró hangulatnak lehetünk részesei.

Várunk tehát minden olyan vállalkozó kedű személyt, családot vagy vállalkozást, akik vállalják, hogy a saját házuk vagy üzletük ablakába, kirakatába beleviszik a saját kreativitásukat, ötleteiket is. Nagyon fontos, hogy az aktuális nap sorszáma legyen kiemelve, pl. kivilágítással.

A jelentkezéseket 2022. november 21-ig tudjuk fogadni a 06-66-218-660-as telefonszámon, a Körös Művelődési Ház és Könyvtár facebook oldalán (<https://www.facebook.com/bsztakonyvtar>) vagy a bszta.konyvtar@gmail.com e-mail címre.

Az ablakokról készült fotókat a facebook Körös Művelődési Ház és Könyvtár oldalán (<https://www.facebook.com/bsztakonyvtar>) kérjük megosztani.

Az ünnepek után közzétesszük a 24 ablak fotóját egyben is oldalunkon, egy Facebook szavazással egybekötve.

Az első 3 helyezettet pedig külön díjazzuk majd az ünnepek elteltével.

Várjuk a jelentkezéseket!

Körös Művelődési Ház és Könyvtár



FIGYELEM!

Idén is jön a Mikulás!
December 4-én (vasárnap)
13-15 óráig
a Mikulás személyesen viszi a csomagokat a gyerekeknek.

Ingyenesen megrendelhető december 1-jéig (csütörtök) a Könyvtár telefonszámán: 66/218-660



Református templomi hangverseny 2022. október 2-án

A Szentandrási Dalkör és a Szarvasi Melis kórus Bliznákné Dudás Julianna vezetésével színvonalas templomi hangversenyt adott a Békésszentandrási református templomban. Közreműködött még Dr. Erdős Gábor fuvolán és orgonán, Mrena Ágota orgonán, Czibulya Zsuzsanna billentyűn és hegedűn, Dr. Dobos Ágoston lelkész hegedűn. A változatos és minőségi zenei műsor szép érdeklődést kapott, számosan eljöttek. A résztvevők és hallgatóság még sokáig ott maradt a koncert után a parókia kertben tartott szeretetvendéségen építve a szeretetközösséget kedves és jó kedvű beszélgetéssel.

Isten maga bátorít minket, hogy zenével és énekkel dicsérjük Őt. „Dicsérjétek az Urat”, „Énekeljétek szívetekben az Úrnak új éneket”, „zengjétek Neki hálaadással” stb. hasonló felhívásokat számos helyen olvashatunk a Bibliában. De vajon tesszük-e? A szép szent énekek felfelé húzzák lelkünket. Énekeljünk otthon mi is minél többször Istennek hálát adó énekeket, vagy hallgassunk szép keresztyén énekeket az interneten.

Dobos Ágoston lelkész az egyes énekekhez kapcsolta áhítata gondolatait. „Te csak az Istennek Országát keresed, és az ő szent igazságát”- énekelte a kórus. Jézus szavait idézte az ének és a lelkész elmondta, hogy ez az egyszerű felszólítás is milyen fontos! Ha csak az életünk fizikai szükségzeit helyezzük előtérbe, akkor nem kerülnek általában helyre a dolgok. Viszont ha Isten az első, akkor minden megoldódik. Próbáljuk ki, és hitünk szárnyalni fog!

Volt református lelkészek emléktábláját koszorúzza meg az istentiszteleti közösség

2022. október 30-án az Istentiszteleten emlékeztünk meg a Reformációról. Nem az egyházszakadást, hanem a lelki megújulást ünnepeljük, és ennek méltó, folytató örökösévé szeretnénk válni. Ugyanakkor az úrvacsorában az új borért is hálát adtunk.

A lelkész a Tízparancsolatról tartott prédikációjában kihangsúlyozta, hogy Isten törvényét tökéletesen senki nem tudja betartani. Viszont Isten Jézust rendelte helyettes áldozatul azoknak, akik az ő véreben hisznek” (Róma 3,25) Ez adjon reménységet az Örök élet felől Neki is kedves Olvasó. Ez a nagy isteni szeretet indítson téged is, hogy a Mennyei Atyának okozz életteddel örömet. Közben megtapasztalod, hogy neked pedig boldogságot hozva vezet téged Ő az örök élet felé.

A Bibliában Isten int arra is, hogy emlékezzünk meg azokról, akik tanítóink voltak a hitben. „Ne feledkezzetek meg vezetőitekről, akik Isten igéjét hirdették nektek. Figyeljétek életük végére, és kövessétek hitüket.” Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz.” (Zsid. 13:7-8)

¹²Kérünk titeket, testvéreink, hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek, akik előjáróitok az Úrban, és intenek is titeket. ¹³Munkájukért nagyon becsüljétek és szeressétek őket! Éljetek egymással békességben! „(1 Tesszalonika 5:12-13)

Ennek jegyében helyeztünk el koszorút két korábbi református lelkész emléktáblájánál: Marjay Géza és Mészáros László lelkészek kedves emléke még élénken élt a jelenlevők szívében.

Az elhunytak felől pedig jó reménységgel biztat minket Isten: Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van! (János 3,35)

Az ünnepi istentisztelet különlegessége volt még, hogy az Üldözött Keresztyéneket megsegítő Államtitkárság három ösztöndíjas külföldi diákja is részt vett az alkalmakon, s szép békésszentandrási élményekkel tértek haza délután. Imádságban kértük, és kérjük továbbra is, hogy Isten őrizze meg hazánkban a békét és szabadságot, a külföldi diákoknak pedig adjon vezettetést, hogy népük számára áldás lehessenek!

Dr. Dobos Ágoston békésszentandrási református lelkész

„Nosztalgia” – Kinek hogy?

Olvasom az újságban, film készül a 44-es kitelepítésről.

Ha nincs ellenükre röviden elmesélem családjunk történetét ebből az időből. Alig kezdtem az első osztályt a Lujza iskolában (ez volt a Kisovi, manapság pedig Csillagtúra Tanoda), mikor a tanító néni kihirdeti mindenki hazafutását, mert rövidesen el kell hagyni a falut (szovjet főhadiszállás lesz). Pánikszzerű pakolás, rejtékhelyek kialakítása a legkülönbözőbb helyeken, aztán irány a „kistanya” - amelyik bolgárkertész nagyszüleimtől édesanyján által örökölt 5 hold földön volt. (Ez a mai ún. Ligeti üdülősor) *A föld a Köröstől a csordajárásig, a másik oldalt a csatornától a Vranáék földjéig terjedt így 300 méter hosszban. Ezentúl a Borjú Szabó és végül a Csiam Szabó földje, ami aztán egy nagy nádassal végződött a szőnyeggyárral szemben.*

A tanya és a föld végül csúfos véget ért, a Magyar Népköztársaság nevében (ez a tagosítás második hullámában 1959-ben történt) jött egy levél, hogy az állam a földet, tanyát térítésmentesen bekebelezi - aztán jónapot. Na de vissza a kitelepítésre (a Lóránt iskola szolgálati lakásában laktunk, 5-6 hónapot pedig kint a tanyán. A tanya gyorsan megtelt menekülőkkel, úgy kb. 20-25 ember, akik aztán rövid időn belül tovább mentek távolabbi tanyákra. Azt feltétlen fontos elmondani, hogy az ott lévők között soha hangos szó vagy veszekedés el nem hangzott.

Néhány kis történet, ami mint gyerekek számára igen mulatságosnak hatott.

1. Természetes beszakadtam a Körösbe, (mint majd mindig) kaptam jócskán, aztán a Susányi Pista bácsi szobafestő a nálamnál kissé idősebb fiacskáját - megelőzés szempontjából - ő is alaposan ellátta.

2. Vidámsággal és éberséggel töltötte el a tanyát Hegedűs Laci, (aki talán 3 hónapos volt) állandó sírdogálásával.

3. A tutaj. Néhányan ácsoltak egyet, hogy estefele beszökjenek a faluba- még menteni, ami menthető - nevekre már nem emlékszem, nos vízre szálltak, 2-3 ember hosszú botokkal hajtják a tutajt, aztán el kezdenek süllyedni, bokáig, térdig, egészen mellig, ez úgy nézett ki, mintha mederben gyalog járnak. (Micsoda látvány)

4. A bunker. Egyik tanya szomszédunk Bajusz Jani bácsi - első világháborús katona viselt ember, csak úgy, mint Édesapám - bunkert ásott, betakarták, aztán föld, tán még száraz kukoricaszárakkal is beültették (élelmiszerraktár stb.) és ha jól emlékszem a másik tanyaszomszédunk csodaszép, fekete hajú kékszemű lánya néhány alkalommal ott lelt menedéket.

5. Nikoláj fiatal orosz katonatiszt szolgálásával együtt beköltözött az egyik szobába, szerencsénkre, ugyanis távol tartotta a rablóbanda szerűen garázdálkodó mindenre képes részeg katonákat. Minket gyerekeket nagyon szeretett, néha valami édességet és téglá formájú koromfekete kenyeret is adott. Szegénynek otthon biztos volt gyereke, hiányozhattak neki.

6. Végül vissza a faluba: elképzelhetetlen felfordulás, minden szanaszét, padló, könyvek egy része eltűzelve. Meg kell állapítani, hogy rendkívül képzettek voltak a rejtékhelyek felkutatásában, úgyszólván mindent megtaláltak. Nagy a széjjelenség, jön egy ember kérdezi édesapámat: tanító úr idegen jószág van-e? (Idegen jószágnak sok jelentése van: tárgyak stb.) Válasz: igen. - Micsoda? - Válasz édesapám mondja neki: tetű.

Befejezvének nem kimondottan nosztalgiával - jó érzéssel gondolok vissza erre az időre, amit nem szeretnék újra átélni.

Lejegyezte Lóránt János Demeter 84 éves szemtanú, helyi lakos.

Ui: Még van ezernyi történet, jó lenne, ha még élő kortársaim leírnák saját emlékeiket.

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesületének hírei

Októberben ünnepeltük az Idősek Világnapját! Mi is nagyon készültünk és a hagyományokhoz hűen ünnepi műsorral és birkapörkölt ebéddel tettük emlékezetessé ezt a napot. Nagy létszámban jelentkeztek a sorstársak, melynek nagyon örültünk. Jőmagam köszöntöttem először a jelenlévőket Várnai Zseni, Szolgálj szívem című versével, majd Farkasné Sinka Dóra képviselő asszony ünnepi gondolatait hallhattuk. Ezután egy művészpár, Merényi Nikolette és Kiszely Zoltán közel egy órás műsorát láthattuk. Remek hangulatot varázsoltak az ebéd előtt, mindenki lelkesen tapsolt műsoruk végén. Pásztor Mátyás izletes birkapörköltje volt a hab a tortán! A tombolasorsolás előtt a Szentandrási Dalkör kedves műsora tette méltóvá ezt a csodás



napot. Köszönjük mindenkinek a segítségét, munkáját, részvételét! Október végén már a Halottak Napjára készülődünk, így a Körös Művelődési Ház és Könyvtár munkatársaival, valamint a Kézműves Egyesület tagjaival közösen készítettünk kegyeleti dísz tárgyakat a temetőbe. Kreatív, izlées alkotások születtek! December 17-én délután 14 órától karácsonyi díszeket szeretnénk készíteni a Kézműves Alkotóházban! Kérjük minél többen éljenek majd a lehetőséggel!

November 7-én délután kettőkor a klubban egy érdekes és újszerű foglalkozást szerveztünk. "Játszani örök" címmel szarvasi ihletésű szórakoztató kártyajáték megismerése és kipróbálása lesz a program Hegedűs Éva segítségével. Minél többen legyenek vendégeink, hiszen karácsonyi ajándékötletnek is nagyszerű lesz ez a játék. November 14-én két órától Győri János "Előre látó idősor" című előadását hallgathatjuk meg. Érdeemes lesz erre a délutáni szervezésünkre is ellátogatni!

November 24-én, csütörtökön 15 órától orvos-beteg találkozó az orvosi rendelőben.

December 1-jén, csütörtökön ismét egy értékes előadás részesei lehetünk. Petruska László bűnmegelőzési főelőadó lesz a vendégünk, aki az idősök sérelmére elkövetett bűnesetekről beszél majd nekünk!

Ebben az évben az utolsó szervezett programunk december 10-én szombaton a karácsonyi ünnepségünk lesz a klubban, ahol Gaál Roland úr mond ünnepi beszédet, majd gulyásleves és fánk lesz a finom ebéd. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Üdvözlettel:

Dr. Virág Sándorné elnök

50 év történései dióhéjban

2022. október 22-én osztálytalálkozóra jöttünk össze, akik 1972-ben végzett 8. b osztály voltunk. Nagy izgalommal, készülődéssel vártuk a napot. Sokan vidékre kerültek, nyomoztunk kit hol tudunk utólémi, úgy érzem megérte. 11 órakor a Körös Pizzaház előtt szívdobogva lestük ki érkezik, ki száll ki a kocsiból, ki hogy néz ki. Mikor megérkezett 5. 6. osztályos osztályfőnökünk Kiss Sándorné mindenki ujjongva szaladt elé. Sajnos ballagó osztályfőnökünk Tiba Józsefné már nincs közöttünk, ő emléke csak szívünkben él. Miután mindenki megérkezett, beültünk egy kis beszélgetésre a pizzaházba, ahol már fogadásunkra készültek. Megnyitó beszéd után virágcsokorral kedveskedtünk osztályfőnökünknek, aki meghatódva vette át. Majd névsorolvasás következett, aki nevét hallotta jelentkezett. Sajnos voltak olyan nevek, ahol már csak csend volt és elhalálzásuk dátumát tudtuk csak felolvasni. Fájó szívvel emlékeztünk rájuk. Ezután mindenki megrendelte, amit fogyasztani szeretett volna, és míg vendéglátásaink dolgoztak, mi jót beszélgettünk. Életünk főbb részei és régi emlékek kerültek elő, sok nevetés kíséretében. Fotókat néztünk, így kicsit részesei lehettünk társaink életének. Sokszor egymás szavába vágunk, hisz mindenkinek sok mesélni valója volt. Közben elkészült ebédünk és mindenki jóízűen fogott a falatozáshoz. Ezúton is köszönjük a Körös Pizzaház dolgozóinak figyelmes odaadó munkájukat. Minden nagyon finom volt. Kávészás közben végre szóhoz jutott osztályfőnökünk is, aki szívesen osztotta meg velünk élete és pályája mozzanatait. Mi ittuk szavait, mintha még az iskolapadban ülnénk. Köszönjük a sorsnak, / lányának, aki elhozta, / hogy velünk lehetett. Ezek után egy kis mozgás ránk fért, elmentünk iskolánkhoz. Öröm volt látni az arcokat mikor odaértünk. Feltörték a régi emlékek, csínytevések. Napunk fénypontja, hogy megsárgult osztálynaplónkat is kézbe vehettük, megnézhetjük jegyeinket, beírásainkat. Jó volt újra diáknak lenni. Köszönjük a lehetőséget, hogy ilyen élményben is részünk lehetett. Több fotót készítettünk, itt készült el csoportképünk is. Nagyon sok mindent szeretünk volna még, de az idő szaladt, kezdett esteledni, sajnos búcsúzkodni kellett. Öleltük egymást és ígéretet tettünk, hogy a másik 2 osztályhoz csatlakozva jövőre is találkozni szeretnénk. Ebben reménykedve köszöntünk el egymástól. Csodálatos nap volt, melyre jó szívvel emlékezünk.

Mindenkinek jó egészséget kívánok!

D. K.



Első sor: Kiszely Ilona, Kiss Sándorné, Szmuta Ilona, Dávid Katalin, Aszódi Katalin, Uhrin Mária

Hátsó sor: Papp András, Bobvos György, Viszkok András, Gázsó Katalin, Megyeri Rozália, Medvegy Ágnes, Pálus István

Zsuzsika néni idézte fel a 11 éves Zsuzsanna 56-os emlékeit

“A forradalom nagy utat járt be azóta, hogy ellenforradalomként érettségi tétellé vált; a rendszerváltás után került végre megérdemelt helyére”, fogalmazott dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester tegnap a római katolikus templom melletti 56-os emlékmű előtt állva.

A köszöntőkben szokásos nagy gondolkodók helyett a 11 éves Zsuzsanna nevű kislánynak 56-os emlékeit olvasta fel, akiben mély nyomokat hagytak az akkori események.

A visszaemlékezést Lesfalvi Balázs napokkal ezelőtt rögzítette. A 66 évvel ezelőtti eseményekre – ma már – Zsuzsika néni így emlékezett: Este hatkor, a kijárási tilalomról mit sem tudva, a nagynénjéhez híreket meghallgatni távozó szülei keresére indult, amikor a kihalt utcán teherautó fékezett mellette, katonák ugráltak le róla, elfogták és a szarvasi rendőrkapitányságra vitték, ahonnan másnap a szülei váltották ki.

A település alpolgármestere azon saját megfigyelését tolmácsolta hallgatósága felé, amit a forradalom idején készült fotókon az arcokon látott. “Mindenkinek mosolygott, még akkor is amikor gépfegyver lógott a nyakakban. A forradalommal elmúlt az az állandó félelem és szorongás, ami akkor már évek óta kínozza az embereket. Nagy igazság, hogy az igazi ellenség a félelem, és az, amit velünk tesz, hogyha hagyjuk. Amíg nem hagyjuk, hogy ránk telepedjen az aggodalom, addig nem győzhet le bennünket senki és semmi. Hozni bármit a holnap, az csak egy újabb helyzet lesz, amit együtt fogunk megoldani és megélni, a végén megerősödve fogunk kijönni belőle.”

Az ünnepi műsort Káldy Ajsa kezdte verssel. Az esemény zárásaként megkoszorúzták az 56-os emlékművet, amin két szentandrási hős neve szerepel, Filák György és Gugolya József.

Babák Zoltán-newsjag.hu



Következő lapzárta:

2022. november 30.

(szerda)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

konyvtar@bekesszentandras.hu



Advent 2022.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghívja a lakosságot a katolikus templom előtti dísztéren felállított nagy adventi koszorú gyertyáinak meggyújtására az alábbi időpontokban:

1. Adventi gyertyagyújtás

november 27. (vasárnap) 16.30 óra
Közreműködik a Szentandrási Dalkör

2. Adventi gyertyagyújtás

december 4. (vasárnap) 16.30 óra
Közreműködnek a Gondozási Központ dolgozói

3. Adventi gyertyagyújtás

december 11. (vasárnap) 16.30
Közreműködnek a Békéssy János Helytörténeti Egyesület tagjai

4. Adventi gyertyagyújtás

december 18. (vasárnap) 16.30
Közreműködnek a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola diákjai



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Gondozási Központ hírei

„Ködben a város, hajnali élete ébred az ősznek,
fák dideregve figyelnek hírnökeként ma a Földnek..” /Tóth Enikő/

Az elmúlt időszakban egymást váltották az események. Ráhangelődtünk az októberi ünnepekre. Hónap elején műsorral emlékeztünk meg az Aradi hősokról, majd egy zenés megemlékezést követően, letűztük zászlóinkat az 56-os Hősök emléke előtt.

Igazán hasznosan töltöttük az elmúlt heteket.

Őszi képekkel díszítettük a dekorációs falunkat és nagy lelkesedéssel vetettük bele magunkat a tökfárgás mesterségébe.

Benevettünk a könyvtár által meghirdetett tökfárgó versenybe is. Szívünket, lelkünket beletéve alkotunk. A maradék tök a tepsibe került a tökmaggal együtt.



Kicsit „bekuckóztunk” a hideg elől. Lazításként zenét hallgathattak, illetve régi filmeket nézhetek időseink az elmúlt időszakban.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik adományként gyógyászati segédeszközöket ajánlottak fel intézményünk számára.

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában, de segítette lakóink életét.

Köszönjük Balázs Anikónak, hogy eljött hozzánk és a sok hasznos gyakorlati tanácsot is, ami a jó hangulatú előadáson elhangzott.

Máskor is szívesen látjuk!

Kérünk mindenkit, hogy a hideg közeledtével fokozottabban figyeljenek a környezetükben élőkre!

Vegyük észre, ha valaki segítségre szorul. Sokszor kérni sokkal nehezebb, mint adni. Ne hagyjuk, hogy rászoruló, idős, beteg emberek élete veszélybe kerüljön a hideg miatt.

Vigyázzunk egymásra!

Gondozási Központ

Októberi események



A Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete, a Körös Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai, valamint a Kézműves Egyesület tagjai október 27-én délután közösen készítettek kegyeleti díszeket! Nagyon szép alkotások születtek, melyeket a készítőik megilletődve vittek haza a közelgő Halottak napi megemlékezés részeként!



Az elkészült tökfeket október 28-án a könyvtár udvarán kiállítottuk. Köszönjük a lelkes kis csapatnak a részvételt, a gyermekek kreativitását, a szülők segítségét! Mindenki nagyon ügyes volt! A legTÖKéletesebb Arnóczi Boldizsár alkotása lett mozgatható szemmel és nyelvvel! Külön köszönet a Gondozási Központ lakóinak az elkészült remek tökházikóért! Természetesen a sült tök sem maradhatott el. Tök jó volt Veletek! Jövőre találkozunk!

Benedek Erika

Körös Művelődési Ház és Könyvtár

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikajátók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szűnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

Telefon:30/716 6395



HAJRÁ HUNYADI!

Továbbra is jól szerepel a Hunyadi felnőtt csapata a megyei második vonalban. A csabai vasutasok ellen elért hazai döntetlent követően két idegenbeli sikert könyvelhetett el a Körös-parti gárda. Előbb Dévaványán győzött magabiztosan, majd a szabadnapos hétvégét követően egy izgalmas mérkőzésen nyerte meg a „derbit”, Csabacsüdön.

Eredmények:

10. 08.: B. Hunyadi – Békéscsabai MÁV 1 – 1

gl: Szín Á.

10. 16.: Dévaványa – B. Hunyadi 0 – 3

gl: Szín Á. (2), Fodor J.

10. 22.: Szabadnapos volt a B. Hunyadi.

10. 30.: Csabacsüd – B. Hunyadi 0 – 1

gl: Filyó T.

A 11. forduló után a 6. helyen áll a Hunyadi.

Az U-19-es (ifjúsági) bajnokságban Kondacs Tamás utánpótlás edző vezetésével a táblázat utolsó előtti helyén tanyázik a csapat. Nyolc mérkőzést követően még nem sikerült győzelmet szerezni a fiataloknak, aminek fő oka, hogy 15-16 éves srácoknak kell a 18-19 évesek ellen játszani.

Az U-16-os mezőnyben ugyanezen probléma miatt sereghajtó a serdülő csapat. Ebben a korosztályban a 11-13 éves gyerekek Farkas Péter utánpótlás vezető edző irányításával veszik fel a küzdelmet a 15-16 évesekkel szemben.

Barátság Kupa néven zajlik az öregfiúk megyei bajnoksága. A szentandrási seniorok eddig három mérkőzést játszottak: győzelem Kondoros ellen, döntetlen Mezőberényen és vereség a Szeghalom csapatával szemben. Jelenleg 4 ponttal a 6. helyen állnak. Az idei évben még egy mérkőzés lesz. November 20-án hazai környezetben mérik össze tudásukat a Mezőkovácsháza csapatával.

-zi-rt

Hajrá Lányok!

Hunyadi U15 lánycsapata az idei szezon 6. fordulója után a tabella 4. helyén áll. Ez igazán szép eredmény, tekintve, hogy második éve



alkotnak egy csapatot és a második bajnokságukon vesznek részt. Nagyon elégedett vagyok, nyilatkozta Boros Szabolcs a lányok edzője, bár több esetben hajszálon múltott a győzelem. A gólrá váltást kell még erősíteni, a csapat játéka, passzok és a lányok erőnléte abszolút a helyén van. Tagok száma folyamatosan bővül, ami irigylésre méltó a többi hasonló csapatéval szemben.

A következő 2 forduló idegenben játszódik, de az utolsó hazai mérkőzésre 2022.11.12.-én kerül sor, amire nagy szeretettel várjuk szurkolóinkat.

Büszkék vagyunk Lányainkra! Szurkoljunk nekik Együtt!

80 éve adták át a békésszentandrási duzzasztót

Megemlékezés a békésszentandrási duzzasztóműnél 2022. október 15-én

A duzzasztót és a hajószilipet 1942. október 15-én maga vitéz Nagybányai Horthy Miklós, Magyarország akkori kormányzója helyezte üzembe. Ezen a napon emlékeznek Békésszentandrásra a kubikosokra, akik nélkül ez a beruházás nem valósulhatott volna meg. Így történt ez október 15-én, az átadóhoz képest szinte percre pontosan 80 évvel később is a Horthy Istvánról elnevezett műtárgynál.

Benedek Erika, a Körös Művelődési Ház igazgatója Kálóczi Imre A kubikosok élete című versével nyitotta a megemlékezést. Őt Hévízi Róbert, a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület elnöke követte visszaemlékezésével. Elmondta, hogy a duzzasztó építésének a munkálatai hat éven keresztül, viszontagságos időkben zajlottak, de sikerült határidőre elkészíteni a létesítményt. A duzzasztómű nemcsak a Körös hajózhatóvá tételében jelentett hatalmas segítséget, hanem a mezőgazdaság számára is, mondta Hévízi Róbert. Horthy Miklósnak álma volt az Alföld ezen napsütéses részén a rizstermesztés meghonosítása, ami ennek a létesítménynek a segítségével sikerült is.

Párhuzamot vont a Szeretfalva-Déda vasútvonal építésével, ahol nemrégiben járt, és ahol szintén sok szentandrási kubikos dolgozott. Ahogy a duzzasztó, az is mind a mai napig töretlenül szolgálja azt a feladatot, amire létesült.

“Az idén tapasztalhattuk, hogy milyen jelentősége van a víznek, az öntözőcsatornáknak”, emlékeztetett forró és aszályos nyarunkra a napa szónoka, de azok, akik annak idején részt vettek a Körösök szabályozásában nem gondoltak arra, hogy munkájukkal megteremtik egy új üzletágnak az alapjait is, a turisztikáét, ami, szárazság ide, szárazság oda, teli holtágakkal várta a turistákat, termelt bevételt a településnek.

Babák Zoltán-newjsag



ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

október 8-án Babák Debóra és Dr. Diós Péter,
október 11-én Pável Csongor és Bagyinka Ágota
kötött házasságot.



Születés



2022. október 13-án Virág Sándor és Ugyan
Hajnalka szülőknek DORKA utónevű
gyermek született.

Elhalálozás

Gaszó István (1953) október 13-án,
Majzik Lajos Mártonné sz. Sinka Loretta Mária (1950)
október 21-én,
Szekeres Mihályné sz. László Ilona (1938) október 23-án,
Szabó József (1951) október 23-án,
Hürkecz Istvánné sz. Laczkó Borbála (1941) október 31-én,
Laczkó Istvánné sz. Pálinkás Mária (1945) október 31-én
hunyt el.

Ismét csak emlék

*Fognám a kezéd kedvesem,
Nézném a szemed csendesen.
Figyelném álmod minden percét,
Mosolyognám szíved kedvét.*

*Elmondanám, mennyire szeretlek,
Téged soha el nem feledlek,
Minden percben veled lennék,
Kezed el nem engedném.*

*Ülnék csendben a szobában,
Egymás lelkében, örökké csodában.
Nem hagynám, hogy bárki bántson,
Védénélek minden áron.*

*Ám már öt éve csak álom az egész.
Többé már nem látom gyönyörű szemét.
Nem fogom már dolgos kezét,
Fájdalom a magányos lét.*

*Én őt soha nem feledem,
Szívemben él csendesen.
Amit én látok, azt ő is látja,
Hisz szívemben él tovább életem párja.*

-Elek Mónika-



MEGEMLEKEZÉS

Szító Imréné sz. Nemcsényi Julianna
halálának 5. évfordulójára

Férje

Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingtatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó	1M Ft
Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó	
Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra	
Szappanosban 300m2 vízparti telek eladó	15M Ft
Csabacsüdön 5 AK szántó eladó	
Békésszentandrászon méhészetre alkalmas tanya kiadó	
Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó	
Szarvas, Szappanosban 2 hrsz. összességében 2205 m2 kivett tanya eladó	1M Ft
Békésszentandrás, Nap u. családi ház eladó	20M Ft
Békésszentandrás, Sirató 6 m vízparttal szántó	6 M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Megemlékezés

Balla Andrásné sz. Zónai Mária
halálának 1. évfordulójára.

*"Egy könnycsepp a szemünkben Érted él,
Egy gyertya az asztalon Érted ég,
Egy fénykép, mely őriz emléked,
S egy út, mely elvitte az életed.
A bánat, a fájdalom örökre megmarad,
Mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad."*



Szerető férje, gyermekei, unokái

Házavató kiállítással

Szép ünnepen vagyunk túl. Mit ünnepen - ünnepeken!
Hiszen két eseménynek is részesei lehetettek velünk együtt azok, akik megtiszteltek jelenlétükkel.

Október 14-én jött el az az időpont, amiről sokáig csak álmodoztunk. A kézműves kis kuckónk végre megszületett, átadásra került, használatba vehetjük.

A Magyar Falu Programnak köszönhetően 5.748.000 Ft támogatást kaptunk a Körös Művelődési Ház és Könyvtár udvarán lévő „Kisház” felújítására. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának köszönhetően megkaptuk az engedélyt használatra, és Bobvos János vállalkozónak köszönhetően csodás kis ékszerdobozunk lett.

Nem is ünnepelhetjük meg ezt másképp, mint egy kiállítással. Mégpedig Petrás Ernőné Pannika néni munkáinak a bemutatásával, aki egyesületünk megalakulása óta (2004.) vezette a hímző szakkört. Remek alkalom volt az átadó ünnepség arra, hogy köszönetünket fejezzük ki odaadó, lelkiismeretes



munkájáért, ünnepeljük őt, aki idén töltötte 80. születésnapját, és élete munkáját bemutathassuk az érdeklődőknek. A Kézműves Alkotóház megtelt szebbnél szebb hímzésekkel, horgolásokkal. Fotók, újságcikkek „beszéltek” életéről, és láthattuk munkáit a Furge Ujjak c. kézműves magazinban.

A megnyitón éneklő Szentandrás Dalkör nyakkendőjét is Pannika néni hímezte.

Igyekszünk minél több programmal megtölteni az alkotóházat sokunk örömeire!

Balla Edit

Békésszentandrás Kézművesek Egyesülete

Támogatónk:



20 alkalmas mézeskalács-készítő tanfolyam indul

a Körös Művelődési Ház és Könyvtárban
az aSzakkör támogatásával!

Első alkalom:

2022. november 12. szombat, 15.00 óra

(Megbeszéljük a további időpontokat is.)

A résztvevők száma korlátozott,
jelentkezni 2022. november 11-ig lehet a könyvtár telefonszámán: 66/218-660



aSzakkör
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA

Várjuk az érdeklődőket!



Nemzeti
Művelődési
Intézet